PROVINCIA DI MACERATA

NUM. REGISTRO GENERALE 245

COPIA DI DETERMINAZIONE

DEL SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

NUM. 15 DEL 30-03-21

OGGETTO: LIQUIDAZIONE SPESE FORNITURA E POSA IN OPERA SE-GNALETICA STRADALE

L'anno duemilaventuno il giorno trenta del mese di marzo,

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

adotta la seguente DETERMINAZIONE:

VISTO il Decreto del Commissario Straordinario prot. n. 6 del 04/01/2021 con il quale lo stesso attribuisce al Responsabile del Servizio Polizia Municipale le funzioni di cui all'art. 107 del D.Lgs. 267/2000 (T.U. delle leggi sull'ordinamento delle Autonomie Locali);

RICHIAMATA la propria determinazione n. 27 del 22/06/2020 Reg. Gen. 438 con cui è stata affidala la fornitura e posa in opera della segnaletica stradale alla ditta Italsign srl, con sede a Camerino in loc. Torre del Parco, P.I. 01794670438 per l'anno 2020;

TENUTO CONTO che è stata effettuata una variazione societaria e la suddetta ditta ha assunto la denominazione "Ital Sign srl" con numero di P.I. e C.F. 01837170438, mantenendo la sede a Camerino in loc Torre del Parco snc;

DATO ATTO che, in ottemperanza a quanto disposto dall'art. 3 della legge 13.08.2010 n. 136 e succ. modif., recante "Piano straordinario contro le mafie" e di cui alle relative disposizioni interpretative ed attuative contenute nell'art. 6 della legge n. 217/10, relativamente all'obbligo di tracciabilità dei flussi finanziari, alla suddetta lavori fornitura è stato attribuito il C.I.G. n. Z262D63CEC, correttamente indicato nella fattura;

VISTO l'Ordine Diretto di Acquisto n. 6094206, relativo alla fornitura di segnaletica verticale;

VISTA la fattura n. 55/E del 24.03.2021 emessa dalla ditta ITAL SIGN srl, con sede a Camerino il loc. Torre del Parco snc , (P.I. e C.F. 01837170438), registrata al n. 681/2021 di importo pari ad € 5.949,80 + IVA per un totale di € 7.258,76;

VERIFICATA la regolarità dei lavori effettuati, l'esistenza dell'impegno, la corrispondenza della spesa ai lavori effettuati;

RITENUTO, pertanto di liquidare la fattura sopra indicata imputando la relativa spesa, già impegnata, di € 7.258,76 (corrispondente all'importo di € 5.949,80 + IVA) al cap. 1701/16 "Spese per la circolazione e la segnaletica stradale" dell'esercizio per l'anno 2020 del bilancio di previsione 2020-2022;

VISTO il DURC ON LINE n. INAIL_24321587, relativo alla ditta ITAL SIGN srl, con sede a Camerino il loc, Torre del Parco snc , (P.I. e C.F. 01837170438), con scadenza in data 03/05/2021, in cui la ditta risulta regolare nei confronti di INPS e INAIL;

VISTO l'art. 184 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267,

DETERMINA

- 1) Liquidare la fattura n. 55/E del 24.03.2021 emessa dalla ditta ITAL SIGN srl, con sede a Camerino il loc, Torre del Parco snc , (P.I. e C.F. 01837170438), registrata al n. 681/2021 di importo pari ad € 5.949,80 + IVA per un totale di € 7.258,76 CIG Z262D63CEC .
- 2) Imputare la spesa complessiva derivante dal presente atto, pari ad € 7.258,76 (corrispondente all'importo di € 5.949,80 + IVA) al cap. 1701/16 "Spese per la circolazione e la segnaletica stradale" dell'esercizio per l'anno 2020 del bilancio di previsione 2020-2022.
- 3) Demandare l'esecuzione della presente determinazione, per quanto di competenza, agli uffici di Segreteria e Ragioneria.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE F.to Fiorelli Fabrizio Ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, verificata la regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Castelraimondo li, 30-03-21

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F. to Cingolani De Cor D

Il sottoscritto responsabile del settore attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa al servizio Segreteria per i successivi adempimenti.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Castelraimondo li, 30-03-21 F.to Fiorelli Fabrizio

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Della suestesa determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Castelraimondo li, 30-03-21 F.to GALLITRI DR. DIEGO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per quindici giorni consecutivi dal 30-03-21 al 14-04-21

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

Castelraimondo li.

F.to GALLITRI DR. DIEGO

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Castelraimondo li, 30-03-21

Fiorelli Fabrizio